
 ЦЕНТРАЛНА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ 

 

 

ПРОТОКОЛ 

№ 633 

 

На 3 декември се проведе заседание на Централната 

избирателна комисия при следния 

 

ДНЕВЕН РЕД: 

 

1. Доклади по административни преписки. 

Докладват: Росица Матева, Димитър Димитров, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Йорданка Ганчева, 

Силвия Стойчева, Любомир Георгиев, Камелия 

Нейкова, Ерхан Чаушев, Георги Баханов и Цветозар 

Томов 

2. Доклади по дела, жалби и сигнали. 

Докладва: Росица Матева 

3. Искане за изплащане възнаграждения на ОИК. 

Докладва: Йорданка Ганчева 

4. Медийни пакети. 

Докладва: Димитър Димитров 

5. Проект на решение относно обявяване на частичен избор в 

село Аврен, община Крумовград. 

Докладва: Йорданка Ганчева 

6. Проект на решение относно временна замяна в ОИК – 

Столична. 

Докладва: Красимир Ципов 

 

ПРИСЪСТВАХА: Камелия Нейкова, Димитър Димитров, 

Цветозар Томов, Росица Матева, Георги Баханов, Гергана Стоянова, 
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Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Силвия Стойчева. 

ОТСЪСТВАТ: Емил Войнов, Севинч Солакова и Цветанка 

Георгиева. 

 

Заседанието бе открито в 13,40 ч. и председателствано от 

госпожа Камелия Нейкова – председател на Централната 

избирателна комисия. 

 

* * * 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Добър ден, колеги! 

Осем членове сме в залата – имаме необходимия кворум. 

По уважителни причини отсъстват колегите Войнов, 

Солакова и Георгиева. 

Предлагам ви следния проект на дневен ред: 

1. Доклади по административни преписки с докладчици: 

колегите Матева, Димитров, Гергана Стоянова, Елка Стоянова, 

Ганчева, Стойчева, господин Георгиев и аз. 

2. Доклади по дела, жалби и сигнали с докладчик госпожа 

Матева. 

3. Искане за изплащане възнаграждение на ОИК с докладчик 

госпожа Ганчева. 

4. Медийни пакети с докладчик господин Димитров. 

Имате ли предложения по дневния ред? 

Господин Димитров, добавям Ви в точка трета. 

Господин Чаушев, добавям Ви в Административни преписки. 

 Господин Баханов? И Вие в Административни преписки. 

Други? Няма. 

Колеги, моля да гласуваме дневния ред с направените 

допълнения. 

Гласували 8 членове на ЦИК: за – 8 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Камелия 
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Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева); 

против – няма. 

Колеги, във връзка с отсъствието на госпожа Солакова и на 

основание чл. 8 от Правилника за дейността на Централната 

избирателна комисия определям господин Томов – зам.-председател 

на ЦИК, да подписва с мен решенията, протоколите, 

удостоверенията и текущата кореспонденция на ЦИК за времето, 

през което отсъства госпожа Солакова. 

 

Госпожо Матева, заповядайте в точка първа: 

ДОКЛАДИ ПО АДМИНИСТРАТИВНИ ПРЕПИСКИ. 

РОСИЦА МАТЕВА: Благодаря. Колеги, във връзка с 

определението на Конституционния съд по к.д. № 33, което 

обединява всички дела и по което ни беше възложено да 

организираме и да осигурим за експертизата по изборните книжа от 

посочените секции, ви информирам, че въз основа на приетите 

решения и писма от Централната избирателна комисия в четвъртък, 

28 ноември 2024 г., в четвъртък и петък бяха подготвени и 

изпратени писмата до всички кметове на общини, до областните 

управители на всички области в България, до Министерството на 

външните работи.  

Всички тези писма са изпратени с копие до Конституционния 

съд и до министъра на вътрешните работи с цел организиране на 

охраната по предаването на изборните книжа. Изпратени са съгласно 

графика, който одобри Централната избирателна комисия.  

Тук искам да благодаря и на машинописките, и на 

деловодителите за много добрата и експедитивна работа, за да 

можем да се справим – в петък към 19,30 ч. бяха изпратени 

последните писма. 

В тази връзка и с оглед указаното в писмата във вътрешната 

мрежа в папка с моите инициали има подпапка „КС – упълномощени 

лица“. Това са всички пристигнали до момента и препратени на 

Конституционния съд данни от всяка областна управа за имената на 
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длъжностните лица, упълномощени от областния управител, да 

предадат книжата на Конституционния съд, номерата на 

транспортните средства и шофьорите, които ще транспортират и 

предадат определените от длъжностните лица книжа, като ви 

докладвам, че това са от № НС-05-2482/29.11.2024 г. до НС-05-2482-

22/02.12.2024 г., като са изпратени данните от областна управа 

Благоевград, Велико Търново, Видин, Враца, Габрово, Добрич, 

Кюстендил, Ловеч, Монтана, Перник, Плевен, Пловдив, Разград, 

Русе, Силистра, Сливен, Смолян, София-област и Софийска област, 

Търговище, Шумен и Ямбол. Трябва да пристигнат от Бургас, Варна, 

Кърджали, Стара Загора и Хасково. В тези области сме указали, че 

трябва да предадат книжата на 4-и и 5 декември, така че на тези, 

които ще предадат на 4 декември, срокът им е до 17,00 ч. днес да 

изпратят тази информация, а тези, които ще предават на 5 декември, 

срокът им е утре до 17,00 ч.  

Възложено е на администрацията, в случай че към края на 

деня не са пристигнали, да се свързва с областните администрации, 

за да ги подсеща за това обстоятелство, така че докладвам всички 

тези писма за сведение. 

В изпълнение решението на ЦИК вече са предадени книжата 

на доста от областните управи. В моя папка има подпапка „приемо-

предавателни протоколи, областни администрации, Конституционен 

съд“. Както реши Централната избирателна комисия, тези протоколи 

се съставят в три екземпляра, като един се предава на Централната 

избирателна комисия. Може да се запознаете с информацията кои 

областни управи вече са предали изборните книжа на 

Конституционния съд. Към този момент – 12,00 ч. на 3 декември 

2024 г., са 11 области, като на 2 декември са предадени книжата от 

всички областни управи, които бяхме определили съобразно нашия 

график – 10. Към днешна дата от София област са предали книжата. 

Процесът върви регулярно. Определените от нас длъжностни лица 

получават два пъти през деня приемо-предавателните протоколи, 

определени за Централната избирателна комисия. 
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В тази връзка ви докладвам писмо с вх. № ЦИК-НС-06-

2483/29.11.2024 г. от община Кубрат, от                  С.         К., която 

ни уведомява, че кметът е в чужбина поради ползване на платен 

отпуск и имат затруднения по предаването на книжата за една 

секционна комисия, които трябваше да бъдат предадени. Свързах се 

с госпожата и всичко е наред.  

Може да видите приемо-предавателния протокол на област 

Разград – книжата за тази секция са предадени вече на 

Конституционния съд, така че тези приемо-предавателни протоколи 

също ги докладвам за сведение. Писмото от община Кубрат също го 

докладвам за сведение. 

Едно писмо от Конституционния съд, което получихме в 

четвъртък и е съобразено при изпращане на писмата до кметовете на 

общини и до областните управители – писмото е с вх. № ЦИК-НС-

05-2476-8/28.11.2024 г. То е в отговор на наше писмо от 28 ноември, 

с което изпратихме на Конституционния съд информация, че в 

списъка със секциите има някои секции, които са посочени два пъти, 

има секции, които са посочени в определението на Конституционния 

съд, но не са образувани за изборите на 27 октомври, както и две 

секции, на които номерата са десет цифри, а номерата на СИК са 

девет цифри. На тези две секции са уточнени номерата им в 

писмото-отговор на Конституционния съд, съобразени са и са 

включени в списъците на област Русе. Отнася се и за РИК 23. 

Изпратени са към кмета на общината и на района в София и ще 

бъдат предадени на Конституционния съд, както и останалите 

документи, така че докладвам и това за сведение. 

Последно за днес, поне за момента, във връзка с изпълнение 

определението на Конституционния съд, ви докладвам писмо с вх. 

№ ЦИК-НС-07-2476-9/29.11.2024 г., което е от „Информационно 

обслужване“ АД, в отговор на наше писмо, с което изискахме да ни 

бъде предоставена информация за секциите, за които е приложимо 

изключението на т. 34 от Изборния кодекс, в които съгласно 

Изборния кодекс не се предвижда да има видеонаблюдение. 
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В писмото на „Информационно обслужване“ АД са посочени 

тези секции. Общият брой е 1298 секции, които са изключени от 

видеонаблюдението по Изборен кодекс, а не по решение на 

Централната избирателна комисия: ПСИК – 324 броя, СИК в 

лечебни заведения и домове за стари хора – 228 броя, СИК на 

плавателни съдове под българско знаме – 1 брой, СИК в места за 

задържане и лишаване от свобода – 26 броя, и СИК извън страната – 

719 броя. В папката с мои инициали има екселски файл, който 

съдържа цялата тази информация.  

Предлагам ви да изпратим с писмо до Конституционния съд 

тази информация в изпълнение на определението, с което ни е 

възложено да я предоставим на Конституционния съд по делото. 

Моля да се запознаете с проекта на писмо с проектен номер 

12565, както и с информацията в ексел формат. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по това предложение. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветозар 

Томов); против – няма. 

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, пропуснах да започна с писмо с 

изх. № ЦИК-НС-05-2486/29.11.2024 г., което обсъдихме като текст 

на 28 ноември след приключване на заседанието. Одобрено е от 

колегите, така че моля за последващо одобрение за изпращането му 

на областните управители във връзка с изпълнение на третата задача 

от определението на Конституционния съд. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля, 

режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Камелия 
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Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Силвия Стойчева, Цветозар Томов); против – 1 (Ерхан Чаушев). 

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, докладвам ви писмо с вх. № 

ЦИК-02-476-1/29.11.2024 г. от политическия кабинет на министър-

председателя. То е до министъра на електронното управление с 

копие до Централната избирателна комисия и до министъра на 

иновациите и растежа. Писмото е изпратено до министър Мундров 

във връзка с писмо, изпратено от Централната избирателна комисия 

до министър-председателя на Република България с изх. № ЦИК-02-

476/19.11.2024 г., като е определен срок на министър Мундров до 

4 декември да изпрати на министър-председателя предложенията и 

становищата във връзка с решаване на поставените от Централната 

избирателна комисия въпроси относно осигуряване на дейностите, 

посочени в писмото.  

Докладвам за сведение. Ще очакваме по-нататъшната 

информация от министър-председателя за предприетите действия 

или предложенията на изпълнителната власт за това. 

Следващото писмо, което докладвам, е с вх. № ЦИК-НС-10-

2359-32/02.12.2024 г. от областния управител на област Благоевград 

в отговор на писмо от Централната избирателна комисия, с което 

поискахме от областния управител да бъде отворено помещението, в 

което се съхраняват предадените от РИК – Благоевград книжа и 

архивът на РИК, във връзка с изпратените на ЦИК 7 АУАН-а заедно 

с решенията, които са приети и с протокола от 7 ноември от 

заседанието на РИК.  

Колеги, припомням, че са ни изпратени актовете в един 

екземпляр, а в тях се съдържат данни, че са изготвени в три 

екземпляра – това са АУАН на председателите на секционни 

избирателни комисии, които не са изпълнили задължението си да 

включат видеоустройствата и да сканират OR кода, за да бъде 

излъчено в реално време и записвано наблюдението на преброяване 

на резултатите и попълване на протоколите. 
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Областният управител ни отговаря, че на 28 ноември 

комисията е отворила помещението, в което се съхранява архивът на 

Районната избирателна комисия и е установила, че няма други 

екземпляри от 7-те броя АУАН от № 1 до № 7 с дата 8 ноември. 

Открили са само писмото, изпратено от Централната избирателна 

комисия, така че актовете са съставени и се намират при нас в един 

оригинален екземпляр и няма данни изобщо да са изпращани от 

Районната избирателна комисия за връчване на нарушителите. 

В тази връзка и доколкото Централната избирателна комисия 

съгласно изискването на Изборния кодекс следва да довърши 

административно-наказателното производство, ви предлагам да бъде 

възложено изготвянето на писма, с които да бъдат изпратени на 

нарушителите преписи от актовете и да им бъдат връчени, като им 

се укажат последиците от връчването по този начин съгласно чл. 43, 

ал. 4 и 5 от ЗАНН, като вече трябва да преценим дали ще спазим 

специалния закон, а именно Изборния кодекс и ще връчваме 

съгласно чл. 496а от него. Смятам, че трябва да се спази 

специалният закон и да се изпратят преписите от актовете на 

адресите на нарушителите, или ще се спазва ЗАНН – да се изпращат 

на общинските администрации за връчване. 

Ако искате да го обсъдим по-късно и да преценим до кого ще 

се изпратят преписите от актовете за връчване. Ще го оставя 

допълнително за доклад и вземане на решение. 

Сега ви предлагам да изпратим писмо до Информационна 

агенция БЛИЦ във връзка с приетото решение от ЦИК за изплащане 

на задължение съобразно представен изпълнителен лист. Оказа се, 

че банковата сметка, посочена за изплащане, не е активна поради 

сливане на една и друга банка, и да укажем на Информационна 

агенция БЛИЦ да изпрати актуална банкова сметка, по която да се 

извърши плащането. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 
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Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветозар 

Томов); против – няма. 

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, още един доклад. Във връзка с 

приетите решения от ЦИК за изплащане на суми по представени 

изпълнителни листове на 26 ноември ви докладвах изпълнителен 

лист № 317 от 17 април, издаден в полза на Атанас Мавродиев, като 

задължението по него приехме решение да се плати на ДОМОВИТА 

ЕООД въз основа на договор за цесия, но когато съм изброила 

сумите за плащане, съм пропуснала една, която е доста съществена, 

а именно 3053,99 лв., които представляват обезщетение за 

претърпени от него имуществени вреди за периода от 30 април 

2019 г. до 18 октомври 2019 г., когато не е получавал 

възнаграждение вследствие на прекратени му предсрочни 

пълномощия като общински съветник.  

Останалите суми са 650,15 лв. държавна такса и заплатено 

адвокатско възнаграждение, както и възнаграждение за вещо лице, 

881,69 лв., представляващи пропуснати ползи ведно със законната 

лихва върху тях, считано от 7 април 2022 г.; 127,07 лв., които са 

разноски и адвокатско възнаграждение и 5,00 лв., предполагам, такса 

за изпълнителен лист. Това са всички суми, тоест и сумата от 

3053,99 лв. трябва да бъде изплатена, така че ви моля допълнително 

да гласуваме да бъде изплатена и тази сума. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветозар 

Томов); против – няма. 
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Господин Димитров, заповядайте в Административни 

преписки. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Колеги, в моя папка има подпапка, 

която се казва „ЗДОИ“. Това са пет писма, които сме получили от 

един и същи подател – господин           Р., представил се като 

собственик на ТВ медия. Той ни пита едно и също нещо – за 

различни райони какъв е броят на гласувалите „не подкрепям 

никого“. Направил съм една таблица и нещо като отговор, като съм 

посочил, че това е публична информация и би могъл да я намери на 

интернет страницата, защото ще продължи да ни залива с писма за 

всяка районна избирателна комисия или всеки многомандатен 

изборен район. 

Това, което той е посочил, броят „не подкрепям никого“ е 

между 1,2% –  1,5%, поне в тази извадка от 5 протокола. Числата са 

взети от протоколите на РИК. 

Моля да одобрим този текст и ако имате корекции, съм готов 

да ги нанеса. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветозар Томов); против – 

няма. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Следващият ми доклад е с вх. № 

ЦИК-НС-18-1296-10 – „отчет“ се нарича в моя папка. Това е от Б. 

Такъв отчет се депозира в Сметната палата и по Изборния кодекс би 

трябвало на нас да ни изпращат копие. 

Предлагам да бъдат оставени тези копия в една папка и да не 

бъдат докладвани в залата. 
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ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложение? Този отчет е предназначен за Сметната палата, 

а дали е изпратен там, или ние трябва да го препратим? 

Колеги, моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Силвия Стойчева, Цветозар Томов); против – няма. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Следващият ми доклад е за 

сведение и е с вх. № ЦИК-16-384-3. Господин Ф.       П. ни 

уведомява, че беше задал въпрос, на който господин Георгиев му 

отговори. Вече е завършил анализа си и имаме линк, ако искаме да 

се запознаем с този анализ. Линкът съм качил като уърдовски файл 

със същия вх. номер. Докладвам за сведение. 

С вх. № ЦИК-НС/ЕП-02-295-2/02.12.2024 г. сме получили 

писмо и предходно получихме едно ранно предупреждение, че 

ЕМИС – форматът на сътрудничество в Брюксел, така наречената 

мрежа, ще направи важна среща на 5-и и 6 февруари само в 

присъствен формат стратегически семинар на високо равнище на 

ЕМИС, за да се уточни как ще работи оттук нататък мрежата. 

Обръщам внимание, че в последния абзац е посочено, че до 

4 декември е възможно да се регистрира, който ще присъства, тъй 

като се поемат разходите, включително пътни и пребиваване от 

Европейската комисия. В момента го докладвам за запознаване и ако 

има колега, на когото му се пътува до Брюксел на тези дати, ще 

трябва да си направи регистрация. Записано е, че двама може да 

бъдат. 

Има и още едно писмо, с което ни напомнят, че дължим отчет 

за европейските избори. Пренасочил съм го към господин Цачев – 

получаваме го за трети път. Господин Ц.         още не е готов с 

черновата на отговорите. Когато бъде готов, ще докладвам. Това са 

докладите ми в тази точка. 
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ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Стоянова, 

заповядайте. 

ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Колеги, докладвам ви в отговор на 

наше писмо до „Информационно обслужване“ АД, с което 

изискахме да ни предоставят на технически носител запис от 

видеоизлъчване в конкретно посочена секция поради изискването от 

разследващи органи, с вх. № ЦИК-НС-17-2403-3/29.11.2024 г. е 

входиран приемо-предавателен протокол, подписан от представител 

на „Информационно обслужване“ АД и Централната избирателна 

комисия, с което е предаден такъв технически носител с изискания 

запис. 

Въз основа на това предлагам да изпратим така осигурения 

запис до ОД на МВР – Хасково, които ни го бяха изискали. В моя 

папка с проектен номер 12564 е писмото в отговор, към което да 

приложим техническия носител със записа. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветозар Томов); против – 

няма. 

ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Следващият ми доклад е по писмо, 

съдържащо постановление от Окръжна прокуратура – София, 

Окръжен следствен отдел, с вх. № ЦИК-ЕП-08-246-2/27.11.2024 г., с 

което по посочен номер на преписка е изискано от следователя да 

представим списък на членове на избирателни комисии с посочени 

номера, които са в град Щутгарт. По същата преписка предходно и 

други данни сме предоставяли. 

Подготвени са препис-извлечения от решенията на 

Централната избирателна комисия, с които са назначени съответните 
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състави на секционни избирателни комисии с посочени номера 

извън страната.  

Предлагам да гласуваме придружително писмо, с което да 

изпратим тези документи. Писмото е с проектен номер 12566 в моя 

папка. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия 

Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Силвия Стойчева, Цветозар Томов); против – няма. 

ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Следващият ми доклад е по 

докладна записка с вх. № ЦИК-25-358/02.12.2024 г. Същата е за 

одобряване на извършено плащане по представена фактура. 

Представената фактура е по Договор № 6 от 20 юни 2022 г. между 

Централната избирателна комисия и „Информационно обслужване“ 

АД за издаване и управление на квалифицирано удостоверение за 

електронен подпис – в конкретния случай е посочено, че същият е за 

служител от администрацията на Централната избирателна комисия. 

Стойността на представената фактура е в размер на 21,60 лв. 

Посочено е, че същата отговаря на изискванията на Закона за 

счетоводството. Налични са средства за извършване на плащане по § 

10-20. Към докладната записка е представен и контролен лист за 

извършване на предварителен контрол, преди извършване на 

плащането. 

Предлагам да бъде одобрено плащането по така 

представената фактура. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания по това предложение? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка 
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Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветозар Томов); против – 

няма. 

ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Последният ми доклад в тази точка е 

по писмо с вх. № ЦИК-ЕП/НС-08-1831-1/27.11.2024 г., с което в 

Централната избирателна комисия е изпратено постановление за 

отказ за образуване на досъдебно производство град Крумовград, 

Районна прокуратура – Кърджали, ТО – Крумовград. 

В постановлението е посочено, че по писмо, с което 

Централната избирателна комисия е сезирала прокуратурата за 

гласуване в нарушение – гласуване два пъти в един и същи вид 

избор, за посочено в това писмо лице с постоянен адрес в община 

Крумовград, са извършени съответните действия по проверка, като е 

установено, че лицето е имало постоянен адрес в село Пелин, но 

същото е било и зам.-председател на секционна избирателна 

комисия в село Самовила. 

В деня на изборите – 9 юни 2024 г., в избора за членове на 

Европейски парламент посоченото лице е гласувало първо в 

секцията, в която е било зам.-председател, в чийто избирателен 

списък съответно не е фигурирало, но е дописано като служебно 

ангажирано в тази секция в допълнителния списък под чертата и е 

гласувало в тази секция. 

По-късно през деня се е прибрал на постоянния си адрес и е 

отишъл в избирателната секция по постоянен адрес, в която е 

фигурирал в избирателния списък и е гласувал отново за същите 

избори – членове на Европейския парламент, в тази секция. 

Прокурорът е заключил, че в конкретния случай може да се 

приеме, че извършеното разкрива явно незначителна обществена 

опасност, макар че са налице обективните и субективните страни на 

посоченото престъпление, но разкрива явна незначителна 

обществена опасност, поради което то е непрестъпно съгласно чл. 9, 

ал. 2 от Наказателния кодекс. Макар и да се касае за формално 

престъпление, същото е в хипотезата на малозначителност и е 
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постановил, че отказва да образува досъдебно производство за 

престъпление по чл.168, ал. 2, тъй като лицето е съдействало за 

разкриване на фактическата обстановка, от деянието не са 

причинени имуществени вреди и личността на дееца не разкрива 

висока степен на обществена опасност. Лицето не е осъждано. 

Постановлението е с отказ да се образува. Изпратен ни е 

препис от това постановление, както ви казах, на Централната 

избирателна комисия, като пише „за сведение“. 

По принцип е посочено, че същото може да се обжалва по 

реда на чл. 213 от НПК. 

Колеги, по така направения от мен доклад правя предложение 

да бъде оспорено постановлението на прокурора от Районна 

прокуратура – Кърджали. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 9 (Гергана Стоянова, 

Елка Стоянова, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир 

Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева, 

Цветозар Томов); против – 1 (Ерхан Чаушев). 

Госпожо Стоянова, заповядайте. 

ЕЛКА СТОЯНОВА: Колеги, моля да подложим на гласуване 

проект на писмо в отговор на постъпило в ЦИК писмо с вх. № ЦИК-

ЕП/НС-08-1876 от СДВР по повод искана информация за секция с № 

320270103. 

Моля да се запознаете с проекта на писмо. Приложенията към 

същото са описани и ако нямате бележки, да гласуваме отговора, за 

да бъде изпратено до СДВР. Проектният номер е 12557. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания по това предложение? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка 
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Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Силвия Стойчева); против – няма. 

ЕЛКА СТОЯНОВА: Следващото ми предложение за 

гласуване на писмо е с проектен номер 12558 – отново до СДВР, във 

връзка с техни запитвания с писма с вх. № ЦИК-ЕП/НС-08-1857-1 и 

индекс 2 по повод секционна избирателна комисия в Германия, 

Мюнхен. Изискват се съответни документи във връзка с образувана 

преписка и информация, отразена в съдържанието на писмото. 

Ако нямате бележки, моля да го подложим на гласуване. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, изказвания 

имате ли? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Силвия Стойчева); против – няма. 

ЕЛКА СТОЯНОВА: Моля да погледнете и проектен номер 

12570 – отново изпращаме писмо, този път до Окръжна прокуратура 

– Пловдив, Окръжен следствен отдел по повод образувано 

производство, по което следва да бъдат представени съответни 

документи за секция № 14 в Австрия, Виена.  

Описала съм приложенията, които представяме. Моля да ги 

погледнете, и ако нямате бележки, да го гласуваме. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Силвия Стойчева); против – няма. 

ЕЛКА СТОЯНОВА: На следващия ми доклад искам да 

обърнете малко повече внимание. Това е писмо, което сме получили 
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от община Карлово. Писмото е подписано от директора на дирекция 

„Обща администрация“. 

Ако си спомняте, в предходно заседание ви докладвах писмо 

от членове на СИК в община Карлово – секцията беше № 171300077. 

Лицата, които са били членове на секционната избирателна комисия, 

са участвали и в обучението, но решението, с което са назначени за 

членове на секционната избирателна комисия, е с дата, следваща 

участието им в обученията. 

В тази връзка ни сезират, че не са получили определеното с 

наше Решение № 3566-НС възнаграждение. 

Ние изпратихме по повод тяхната жалба изрично указание до 

кмета на община Карлово, с което му указахме, че следва на тези 

лица да бъдат изплатени възнагражденията. 

Директорът на дирекция „Обща администрация“ в общината 

отговаря на нашето писмо, че, тъй като не са били назначени в 

качеството им на членове на СИК, нямали основание да присъстват 

на обучението и да им бъде изплатено такова възнаграждение. 

Предлагам ви отново да бъде отговорено на кмета на община 

Карлово, а не на директора на дирекция „Обща администрация“, в 

което да му уточним, че вече изрично сме указали, че на посочените 

лица следва да бъде изплатено участието им в обучението, както е 

разпоредено в наше Решение № 3566 по т. 6.1 и т. 6.2 съответно, и да 

ни уведомят, след като бъде извършено плащането. Това е 

предложението ми за писмо с проектен номер 12567. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 8 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Йорданка Ганчева, Камелия 

Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева); 

против – 1 (Ерхан Чаушев). 

ЕЛКА СТОЯНОВА: Моля да се запознаете с писмо с вх. № 

ЦИК-НС-18-1537-4 – запорно съобщение от НАП, Териториална 
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дирекция – София, във връзка със запор на вземане на „Фокус 

медия“. Предадено е към счетоводството да бъде отразено 

съответното запорно съобщение и да бъде изпълнено 

разпореждането на публичния изпълнител, с което по отношение на 

„Фокус медия“ ЕООД се налага запор на сумата, посочена в 

разпореждането. Това ви го докладвам за сведение и запознаване. 

Докладвам ви също и вх. № ЦИК-НС-08-2487 – писмо от 

Окръжна прокуратура – Перник, Окръжен следствен отдел. С това 

писмо следовател              К. ни уведомява, че във връзка с 

образувано досъдебно производство за престъпление по чл. 129, ал. 

2 за причинена средна телесна повреда за едно лице и настъпила 

смърт в резултат на средната телесна повреда, е необходимо да им 

бъдат предоставени данни за наследник на пострадалото лице и 

молят да бъде извършена справка в избирателните списъци дали 

това лице е гласувало на територията на страната, или извън 

страната.  

Ние се чухме със следовател К.          и уточнихме, че по 

отношение на информация за страната ще си отправи запитването 

директно към ГД ГРАО, така че ЦИК там ангажимент нито може да 

изпълни, нито е поемала. 

По отношение на гласуването извън страната ще  проверим 

дали е възможно да бъде получена такава информация и ако е 

възможно, в следващо заседание ще ви предложа проект на отговор 

по поставеното искане.  

За целите на протокола да кажа, че проверих в информацията 

за подалите и одобрените заявления за гласуване извън страната, 

както и на неодобрените подадени заявления – това лице не 

фигурира там. По отношение на допълнителните страници на 

избирателните списъци извън страната ще проверим дали е 

възможно да бъде извършена такава проверка. 

Следовател             К. е в течение на извършеното до момента 

и в следващото заседание ще ви предложа проект на отговор в 
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зависимост от това какво ще покаже проверката по повод 

направеното искане. 

Докладвам ви също така и преписка с вх. № ЦИК-НС-18-

2451-2. Това е отново разпореждане от НАП при Териториална 

агенция на НАП Средни данъкоплатци и осигурените по отношение 

на ИНВЕСТОР.БГ. 

Националната агенция по приходите ни възлага да изпълним 

наложения запор върху вземането на ИНВЕСТОР.БГ по отношение 

на решение, което Централната избирателна комисия е взела във 

връзка с медийни пакети. Размерът на сумата, която следва да бъде 

запорирана, е посочена в запорното съобщение в разпореждането на 

НАП. 

Докладвам ви го за сведение и запознаване. Предадено е с 

резолюция към счетоводството и звено „Правна дейност“, за да бъде 

изпълнено разпореждането на органите на публичното събиране. 

Докладвам ви също така писмо с вх. № ЦИК-ЧМИ-17-269 за 

запознаване. Това е писмо от гражданин с поставени въпроси, които 

предлагам на този етап да останат само за сведение и запознаване, 

като по-нататък, ако преценим, бихме обсъдили и евентуално 

отговорили, тъй като има достатъчно време. Те касаят приложение 

на чл. 3, ал. 3 от Изборния кодекс във връзка с новите или частични 

избори, насрочени за месец февруари 2025 г. – засега го докладвам 

за сведение и запознаване. 

Сега искам да ви докладвам нещо, с което държа да се 

запознаете и да го оставим за обсъждане в работна група – писмо, с 

вх. № ЦИК-НС-19-843-14 от Печатницата на БНБ. Към това писмо 

има и вх. № ЦИК-НС-19-843-15, което представлява приемо-

предавателен протокол, с което Печатницата е донесла в 

Централната избирателна комисия, отварям скоба, ние не сме 

изисквали такива материали. Предали са на една от деловодителките 

в деловодството кашон с 6 броя ролки със специализирана хартия с 

графичен елемент, надпис „мостра“, изработени с картонена шпула 
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и един кашон със 6 броя ролки специализирана хартия с графичен 

елемент и надпис „мостра“ с пластмасова шпула. 

В писмото си с № 843-14, както ви казах, Печатницата 

поставя въпроси, които категорично не са от компетентността на 

Централната избирателна комисия, но въпреки това ви предлагам да 

го обсъдим на работна група и да отговорим на Печатницата на БНБ 

в съответствие с поставените в писмото питания съобразно нашата 

компетентност, разбира се. Засега го докладвам само за сведение и 

запознаване. Повтарям номера – вх. № ЦИК-НС-19-843-14. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Ганчева, 

заповядайте. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Колеги, предлагам да гласуваме 

проект на писмо в отговор на писмо с вх. № ЦИК-НС-08-2382-

1/25.11.2024 г. Във връзка с разследване по досъдебно производство 

ни изискват информация, а именно решението, с което е бил 

назначен съставът на съответната СИК, протоколи, с които са 

приети материалите от секционната избирателна комисия, посочена 

в писмото. 

Предлагам проект на отговор, който е във вътрешната мрежа, 

до отдел „Икономическа полиция“ при ОД на МВР – Пловдив. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветозар 

Томов); против – няма. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Колеги, докладвам ви преписка, 

постъпила от ОИК – Крумовград, с вх. № ЦИК-МИ-27-

185/02.12.2024 г., като тази преписка съдържа, видно от 

документите, искане за изплащане на възнаграждение и съдържа 
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документи, въз основа на които ние да направим предложение до 

президента на Република България за насрочване на частичен избор. 

По отношение на частичния избор, госпожо Председател, 

правя предложение да изменим и допълним дневния ред с нова 

точка: Проект на решение относно предложение до президента на 

Република България за насрочване на частичен избор в село Аврен, 

община Крумовград. 

По отношение на другата преписка – частта с искане за 

изплащане на възнаграждение, към момента я докладвам за 

сведение. Ще бъде процедирана и внесена за доклад по реда, приет 

от Централната избирателна комисия. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, предлагам 

това да е нова точка пета по дневния ред: Проект на решение 

относно предложение до президента на републиката за насрочване 

на частичен избор с докладчик госпожа Ганчева. 

Има ли други предложения по дневния ред? Няма. 

Моля да гласуваме допълването с новата точка. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветозар Томов); против – 

няма. 

Колеги, прекъсвам заседанието за 10 минути. 

 

(След прекъсването.) 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, продължава 

заседанието на Централната избирателна комисия – единадесет 

членове сме в залата, имаме необходимия кворум. 

Продължаваме с доклади в Административни преписки. 

Заповядайте, госпожо Матева. 

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, докладвам ви писмо, получено 

от Конституционния съд на Република България, с вх. № ЦИК-НС-
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07-2476-23/03.12.2024 г., с което във връзка с изпратения график за 

доставка, транспортиране и предаване на изборните книжа, ни молят 

да укажем на областните управител на област Варна, Кърджали, 

Пазарджик, Пловдив, Стара Загора и Хасково, както и на София-

град за МИР 24 и на Министерството на външните работи за 

секциите извън страната, които бяха предвидени да доставят 

книжата и материалите на 4 декември, утре, това да се случи по 

следния начин: длъжностните лица от областните управи на Варна, 

Кърджали, Пазарджик, Пловдив, Стара Загора и Хасково да 

транспортират книжата до София, като приемането им ще започне 

от 14,00 ч. на 4 декември, а книжата от София за МИР 24 и от 

Министерството на външните работи книжата, които трябва да 

бъдат доставени за секциите извън страната, да бъдат 

транспортирани и предадени на представителите на 

Конституционния съд на 5 декември, четвъртък, от 10,00 ч. 

Предлагам текст на писмо във вътрешната мрежа в папка с 

моите инициали, което да изпратим до областните управители, 

които споменах: на Варна, Кърджали, Пазарджик, Пловдив, Стара 

Загора и Хасково и област София, и до Министерството на 

външните работи да ги информираме за промяната в графика, както 

е поискал Конституционният съд. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания по това предложение? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Силвия Стойчева, Цветозар Томов); против – няма. 

Госпожо Стойчева, заповядайте. 

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Колеги, с няколко входящи номера са 

постъпили преписки от кметовете на съответните общини в 

изпълнение на указания, дадени от Централната избирателна 

комисия, с писмо ЦИК-НС-06-2481/28.11.2024 г. Това са кметовете: 
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на община Димово с вх. № ЦИК-НС-06-2483-1; ЦИК-НС-06-2483-2 

от кмета на община Главиница; вх. № ЦИК-НС-06-2483-3 от кмета 

на община Крушаре и вх. № ЦИК-НС-06-2483-4 от кмета на община 

Макреш – всички преписки са с дата 29 ноември. Приложени са 

заповедите на съответните кметове за назначаване на комисии, 

които да отворят запечатаните помещения, в които се съхраняват 

изборните книжа и материали от произведените на 27 октомври 

избори за Народно събрание, както и протоколите за извършените от 

длъжностните лица в съответната общинска администрация 

действия. 

Докладвам ги за сведение на Централната избирателна 

комисия и предлагам в  деловодството да бъде обособен класьор, 

където да бъдат класирани всички тези преписки, постъпващи от 

кметовете на общини, в изпълнение на Определение № 33 на 

Конституционния съд от 2024 г. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Силвия Стойчева, Цветозар Томов); против – няма. 

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Колеги, в Централната избирателна 

комисия е постъпило искане от Софийска градска прокуратура, 

Следствен отдел с вх. № ЦИК-ЕП/НС-08-1908/22.11.2024 г., с което 

се иска да се предостави заверено копие от списък за гласуване 

извън страната в изборите за членове на Европейския парламент от 

Република България на 9 юни 2024 г. в секция № 320290150 в 

Гърция, също така заверено копие от декларация (Приложение № 

84-ЕП) на посоченото в искането лице със съответното ЕГН, както и 

препис-извлечение от решението, с което е назначен съставът на 

секционната избирателна комисия, включващ трите имена и ЕГН на 

членовете на СИК. Искат се и други допълнителни данни за 
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членовете на секционната избирателна комисия, с които 

Централната избирателна комисия не разполага. Подготвен е проект 

на отговор в папка с моите инициали.  

Моля да гласуваме изпращането на исканата информация. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветозар Томов); против – 

няма. 

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: С вх. № ЦИК-НС-18-2/29.11.2024 г. е 

постъпила преписка от Районен съд – Плевен, Девети наказателен 

състав, с която по прекратено дело № 524/2023 г. и отпаднала 

необходимост, приложено се връща на Централната избирателна 

комисия изпратеният в оригинал протокол на секционна 

избирателна комисия за секция № 152400205 село Буково, община 

Плевен от изборите за народни представители, произведени на 

4 април 2021 г. 

Предлагам да бъде приобщена към масива, в който се 

съхраняват оригиналите на протоколите на секционните 

избирателни комисии от изборите на 4 април 2021 г. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложение? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветозар Томов); против – 

няма. 

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: С вх. № ЦИК-МР-11-19/21.11.2024 г. 

е постъпило писмо от ОИК – Казанлък, във връзка с чл. 40, ал. 3 от 



25 

Закона за прякото участие на гражданите в държавната власт и 

местното самоуправление, като с тази преписка се изпращат 

заверени преписи на Решение № 14-МР и протокол на ОИК с 

обобщените резултати от проведения в община Казанлък местен 

референдум на 17 ноември 2024 г. – за сведение на Комисията. 

Още едно искане, постъпило в Централната избирателна 

комисия с вх. № ЦИК-НС-17-1049-4/29.11.2024 г., с което           А. 

А., който е изпратил писмо с изложени твърдения, че са нарушени 

правата му като неправомерно са използвани негови лични данни от 

политическа партия, което писмо Централната избирателна комисия 

е препратила по компетентност до Комисията за защита на личните 

данни, но господин             А. не е получил копие от това писмо, 

предлагам във връзка с отправеното искане  до ЦИК сега да го 

изпратим отново. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветозар Томов); против – 

няма. 

Господин Георгиев, заповядайте. 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Предлагам за запознаване с текста 

на подготвен отговор с проектен номер 12495 във връзка с поставени 

въпроси от господин        Б.           К. в писмо с вх. № ЦИК-НС-17-

474/19.11.2024 г. 

Предлагам запознаване с подготвения текст. 

Докладвам следващ проект на писмо с проектен номер 12569. 

Това е отговор във връзка с получено в ЦИК писмо с вх. № ЦИК-

НС-17-2492/02.12.2024 г., с което се поставят въпроси, свързани с 

липсата или наличието на антени за безжична комуникация със 

СУЕМГ. 
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Предлагам да отговорим на госпожата като приложим 

съответните адреси, на които се намира решението, както и 

докладът, свързани с извършеното удостоверяване на 

съответствието на техническите устройства във връзка с последните 

избори за Народни представители на 27 октомври 2024 г. от 

определените в Изборния кодекс институции. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветозар Томов); против – 

няма. 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Предлагам и още едно писмо да 

изпратим във връзка с докладвано за запознаване по-рано писмо от 

госпожа В. с вх. № ЦИК-НС-17-2478/28.11.2024 г. Писмото е 

постъпило по електронната поща и госпожата се интересува къде би 

могла да подаде документи, за да кандидатства за преброител на 

бюлетини в предстоящото повторно преброяване и изобщо за 

бъдещи избори да бъде член на комисия. 

Предлагам да отговорим с писмо с проектен номер 12771 в 

папката с мои инициали. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветозар Томов); против – 

няма. 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Докладвам и докладна записка с вх. 

№ ЦИК-25-355-1 във връзка с вече докладвана докладна записка със 
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същия номер, но без индекс, от 28 ноември с предложение за 

плащане на постъпилата от „Карго-партнер“ фактура за извършени 

услуги за месец октомври 2024 г. В настоящата докладна записка 

след съответно допълнително разглеждане се предлага въз основа на 

изложеното в записката Централната избирателна комисия да 

одобри за изплащане представената фактура по вече докладваната 

записка с вх. № ЦИК-25-355/28.11.2024 г. 

Предлагам същото – да се изплати фактурата. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, във връзка 

с направения доклад от колегата Георгиев по становище с вх. № 

ЦИК-25-355-1/02.12.2024 г. ви предлагам да отложим вземането на 

решение за следващо заседание на Централната избирателна 

комисия за изясняване на обстоятелствата, свързани с дейностите, 

извършени в периода, за който са фактурирани разходи на 

Централната избирателна комисия. 

Има ли други предложения? 

Господин Георгиев, заповядайте със следващия ви доклад. 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Следващият доклад е за запознаване 

– писмо с вх. № ЦИК-НС-15-2376-5/02.12.2024 г., към което е 

приложена фактура (писмото също е от „Карго-партнер“) и справка 

към тази фактура за съответни наеми и логистични услуги за месец 

ноември 2024 г. Това писмо ще бъде разпределено към 

администрацията и към счетоводството за извършване на 

съответните действия.  

Докладвам за сведение писмо от ГД „Жандармерия“, с което 

информират Централната избирателна комисия за създадената 

необходима организация за допускане на представители на 

Централната избирателна комисия и на „Карго-партнер“ във връзка с 

дейностите по предстоящото тогава, към 27 ноември 2024 г., 

преместване на СУЕМГ. 

Докладвам за запознаване и за разглеждане на работна група 

докладна записка с вх. № ЦИК-25-357/28.11.2024 г. във връзка с 

изпълнение на Договор № 16-3 от 9 октомври 2024 г. във връзка с 
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осигуряване на машинното гласуване в страната в частичните 

избори за кметове и общински съветници и съответните частични и 

нови избори на 20 октомври и втори път на 27 октомври 2024 г. 

Докладвам за запознаване писмо, подписано от 

Демократичен център – НПО, в което е написано, че са провели 

задълбочен анализ с помощта на изкуствения интелект на данните от 

флашпаметите на машините за гласуване и протоколите от 

секционните избирателни комисии. Според авторите на писмото са 

разкрити сериозни несъответствия и са ни предоставили съответните 

части от направения от тази организация анализ. Писмото е с вх. № 

ЦИК-НС-21-2491/02.12.2024 г. и се намира в папката с мои 

инициали. 

Докладвам и две писма от „Сиела Норма“ АД. Първото от тях 

е с вх. № ЦИК-НС-15-596-197/28.11.2024 г., което съдържа 

документи във връзка с отговор по писмо на ЦИК от 26 ноември, във 

връзка с изпълнение на дейности по Договор № 16-4 от 9 октомври 

2024 г. Към писмото е представен отчет за извършените дейности, 

както и заверени копия на съответни изискуеми протоколи, 

поискани с предходно писмо от ЦИК, във връзка с изпълнение на 

Договор № 25. Представено е и писмо с вх. № ЦИК-НС-15-596-

198/02.12.2024 г., съдържащо съответни контролни разписки. 

Предлагам и двете писма, също така и още едно с вх. № ЦИК-

НС-15-596-195/28.11.2024 г., което е във връзка с поставени 

въпроси, свързани с предоставяне на документи по изпълнение на 

съответния Договор № 26 от 27 септември 2024 г. предлагам всички 

споменати писма от „Сиела Норма“ АД със съответните документи 

да бъдат насочени към директор дирекция „Администрация“ и 

съответните служители за извършване на проверка и приобщаване 

към съответните папки с документи във връзка с изпълнение на 

споменатите договори. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, в тази 

точка ви докладвам вх. № ЦИК-НС-10-2008-8/28.11.2024 г. – отговор 

от областния управител на област Силистра, в отговор на наше 
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писмо от 22 ноември, с което поискахме от архива на Районната 

избирателна комисия да се провери дали са налични констативни 

протоколи на секционните избирателни комисии на територията на 

изборен район – Силистренски, за отпечатани дефектни бюлетини. 

В отговора областният управител ни уведомява, че е 

извършена проверка и „в резултат на проверката не бяха открити 

констативни протоколи с приложени дефектни бюлетини от 

машинно гласуване“. Докладвам за сведение и тази информация ще 

бъде приобщена към останалите изборни райони. След обобщаване 

на пълната информация, ще бъде предоставена на вниманието на 

Централната избирателна комисия. (Реплика.) В отговора на 

областния управител е записано, че е извършена проверка на 

предадените в областна администрация книжа от РИК, от комисия, 

назначена със заповед с посочен номер на заповедта. 

Докладвам ви с вх. № ЦИК-25-78-1/29.11.2024 г. докладна 

записка относно допълнение на списъка с длъжности, включени за 

осигуряване на предпазни средства за работа с видеодисплей. 

В докладната записка се посочва, че с решение по протокол 

от 23 май Централната избирателна комисия е одобрила списък на 

работните места, професиите и видовете работа, за които се изисква 

работа с видеодисплей и се използват лични предпазни средства в 

зависимост от спецификата на работните места. 

В списъка не са включени длъжностите „експерт-юрист“, 

„главен експерт – асистент на председателя“ и експерт 

„административно и деловодно обслужване“. 

Предлага се Централната избирателна комисия да приеме 

решение за попълване на списъка с тези длъжности. 

Колеги, предлагам ви да одобрим направеното предложение. 

Имате ли изказвания, или други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Йорданка Ганчева, Камелия 
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Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Силвия Стойчева, Цветозар Томов); против – 1 (Ерхан Чаушев). 

Колеги, докладвам ви с вх. № ЦИК-МИ-02-1017/02.12.2024 г. 

две писма. Едното е от Министерството на финансите, другото е от 

община Венец под този входящ номер, с което министърът на 

финансите отговаря на кмета на община Венец по негово запитване 

относно възстановяване на направени разходи за пътуване на 

членове на ОИК. 

Колеги, докладвам го за запознаване и за обсъждане в 

работна група. 

Последният ми доклад в тази точка е с вх. № ЦИК-МИ-21-

1019/02.12.2024 г. Получили сме по електронна поща писмо с искане 

на документи и информация във връзка с възлагане на финансова 

инспекция на Централната избирателна комисия. 

Приложена е Заповед № 10-1154/28.11.2024 г., с която се 

възлага финансовата инспекция във връзка с утвърдения годишен 

план за 2024 г. на АДФИ и са посочени две точки, които ще бъдат 

предмет на финансовата инспекция. Инспекцията ще се извърши в 

период от 15 работни дни. Приложено е писмо с документите, които 

са необходими да бъдат представени – докладвам за сведение на 

Централната избирателна комисия. 

Господин Чаушев, заповядайте. 

ЕРХАН ЧАУШЕВ: Уважаеми колеги, по прокурорски 

искания с вх. № ЦИК-ЕП-04-293 от СДВР във връзка с 

производство. Питат ни за един гражданин, който е гласувал за 

Европейски парламент. Искат копие от декларациите и 

допълнителни страници в една секция в Германия – дали фигурира в 

списъка за гласуване. 

Отговаряме им като предлагам да изпратим съответното  

писмо. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 
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Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Георги Баханов, Гергана 

Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветозар 

Томов); против – няма. 

ЕРХАН ЧАУШЕВ: С вх. № ЦИК-МИ-08-1015/29.-11.2024 г. 

сме получили постановление за отказ за образуване на досъдебно 

производство по отношение на гражданин, който е гласувал в София 

за общински съветници и кметове, но е имал, регистриран от ГРАО, 

настоящ адрес в Република Франция. 

Извършени са съответните действия и е отказано да се 

образува досъдебно производство, тъй като гражданинът е допуснат 

от съответната секционна избирателна комисия и няма съответния 

състав и обществена опасност. 

Предлагам да не се обжалва. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Георги Баханов, Гергана 

Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветозар 

Томов); против – няма. 

Господин Баханов, заповядайте. 

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Уважаеми колеги, докладвам ви вх. № 

ЦИК-НС-08-2456-2/28.11.2024 г. по повод изпратено писмо от 

Централната избирателна комисия до „Информационно обслужване“ 

АД, с което ги информирахме за влязла в сила присъда по 

отношение на едно лице с посочено ЕГН от град Свищов. На лицето 

е наложено наказание „лишаване от право да заема определена 

държавна или обществена длъжност“, свързана с упражняване на 

избирателните права на гражданите, за срок от 2 години. Присъдата 

е влязла в сила на 14 октомври 2024 г. 

Изпратихме им писмо, за да ни информират дали към тази 

дата – влизането в сила на присъдата, лицето заема определена 
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държавна и/или обществена длъжност, свързана с упражняване на 

избирателните права на гражданите, и дали след тази дата лицето 

продължава да заема такава длъжност. Да се впише в регистъра на 

лицата, изтърпяващи лишаване от право да заема държавна и/или 

обществена длъжност, а именно изборна. 

С докладваното писмо ни информират, че лицето е вписано 

като кандидат за общински съветник в изборите за кметове и 

общински съветници на 29 октомври 2023 г., като мандатът попада в 

посочения в писмото срок 14.10.2024 г. в ОИК – Свищов, от 

коалиция „Продължаваме промяната – Демократична България“ 

(коалиция ПП-ДБ, ПП „Съюз на демократичните сили“, ПП „ВМРО-

БНД“, ПП „Ние Идваме). Коалицията е получила шест мандата в 

Общинския съвет на община Свищов, а посоченото лице е под № 

112 в кандидатската листа на тази коалиция и към момента не е 

обявен за избран за общински съветник. 

В писмото на второ място ни информират, че посоченото 

лице вече е вписано в регистъра на изтърпяващите наказание 

„лишаване от право да заема определена държавна и/или обществена 

длъжност“, свързана с избирателните права на гражданите от две 

години, считано от14 октомври 2024 г. 

Уважаеми колеги, от моите доклади досега, при проверка на 

такива лица не сме попадали в такъв казус, тоест лицето не е 

избрано, но е потенциален кандидат за общински съветник, тъй като, 

както е посочено в писмото от „Информационно обслужване“ АД, са 

влезли 6 от тази коалиция в Общински съвет Свищов, а лицето под 

№ 112, имайки предвид остатъка от мандата, а именно, че е 

изминала една година от местните избори, има хипотетична 

възможност това лице да стане общински съветник, поради което ви 

предлагам да наложим практика в такива случаи, а именно 

подготвил съм писмо до ОИК – Свищов, което е във вътрешната 

мрежа в моя папка. С писмото да ги информираме за това 

обстоятелство по отношение на лицето под № 112 в листата на 

изчетената преди малко от мен коалиция, че към момента не е 
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обявен за избран за общински съветник, че е вписан в регистъра на 

изтърпяващите наказание лишаване от право и да ги информираме, 

тоест да обърнем внимание на ОИК – Свищов, че следва да имат 

предвид горното, ако се стигне до обявяване на същия за общински 

съветник – да не бъде обявяван за такъв за посочения срок, считано 

от 14 октомври 2024 г., до края на изтърпяване на наложеното му 

наказание. 

Предлагам това да се изпрати, тъй като, не знам дали има 

практика, когато се стигне до следващ общински съветник, дали се 

изпраща запитване до „Информационно обслужване“ АД, до ЦИК 

дали към момента на обявяването на общински съветник лицето има 

наложено такова наказание. 

Предлагам да се изпрати такова писмо до ОИК – Свищов, 

като потенциален общински съветник, независимо че е на по-задно 

място. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Заповядайте, 

госпожо Матева. 

РОСИЦА МАТЕВА: Колега Баханов, предлагам накрая да 

добавим „до края на изтърпяване на наложеното му наказание – 

14 октомври 2026 г.“ 

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Приемам, за да бъде конкретно, да го 

следят в този период. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветозар Томов); против – 

няма. 

Господин Томов, заповядайте. 

ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Благодаря. Колеги, докладвам ви за 

сведение писмо, получено от Обществения съвет към Централната 
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избирателна комисия и подписано от председателя госпожа           И. 

Л. 

С писмото Общественият съвет ни уведомява, че утре, 

4 декември, от 16,00 ч. е свикано поредното редовно заседание на 

Обществения съвет с дневен ред, включващ две точки:  

1. Обсъждане и гласуване на отворено писмо до Обществения 

съвет във връзка с конституционно дело № 33/2024 г. 

2. Разни. 

Приложен е списък на членовете на Обществения съвет, 

които евентуално, както винаги сме действали в тези случаи, ще се 

нуждаят от пропуск. Има готовност да предоставим зала № 76а, така 

че няма необходимост да пишем писмо до Народното събрание. 

Докладвам писмото за сведение и предлагам да го резолирам 

към директор дирекция „Администрация“ за изпълнение – вх. ЦИК-

21-515/02.12.2024 г. 

Колеги, предвид това, че съществува вероятност зала № 76а 

да не може да се ползва, коригирам предложението си и предлагам 

да изпратим писмо до Народното събрание с молба да се осигури 

помещение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

На всички би трябвало да ни е известно, че зала № 76а в 

момента се ползва във връзка с инфраструктурата на Централната 

избирателна комисия и в нея се работи. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Йорданка Ганчева, Камелия 

Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Силвия Стойчева, Цветозар Томов); против – няма. 

Заповядайте, госпожо Матева. 

РОСИЦА МАТЕВА: Благодаря. Колеги, връщам на доклад 

доклада във връзка с писмото от областния управител на област 

Благоевград и доколкото, на основание чл. 57, ал. 1, т. 27а 



35 

Централната избирателна комисия следва да довърши започнатите 

административно-наказателни производства от РИК след изтичане 

на техния мандат, и установеното, че няма други оригинални 

екземпляри на седемте акта за установяване на административно 

нарушение, съставени от председателя на РИК – Благоевград, ви 

предлагам да  бъде възложено на юристите да извършат проверка за 

постоянните адреси на лицата, които са нарушители, и по отношение 

на които са съставени актове от 1 до 7, да бъдат изготвени заверени 

преписи от тези актове и бъдат връчени по реда на чл.496а от 

Изборния кодекс на постоянния им адрес с препоръчано писмо с 

обратна разписка. Преписите да бъдат заверени на основание чл. 43, 

ал. 5 от ЗАН. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения, или изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветозар Томов); против – 

няма. 

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, докладвам ви писмо с вх. № 

ЦИК-МИ-21-513-5/03.12.2024 г. от Националната агенция по 

приходите, с което ни се връчва запорно съобщение на основание 

чл. 202, ал. 2 от ДОПК, издадено от публичен изпълнител, който е 

посочен, за това че се налага запор върху вземането, което има           

А.        В.           М. от Централната избирателна комисия. Докладвам 

ви го за сведение и ще бъде предадено на счетоводството и звено 

„Правна дейност“ за процедиране. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, 

преминаваме към точка втора: 

ДОКЛАДИ ПО ДЕЛА, ЖАЛБИ И СИГНАЛИ. 

Госпожо Матева, заповядайте. 
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РОСИЦА МАТЕВА: Докладвам ви, колеги, съобщение с вх. 

№ ЦИК-НС-17-2237-4/02.12.2024 г. по адм. дело № 11648/2024 г., с 

което ни се изпраща Разпореждане № 25127 от 28 ноември, като с 

това разпореждане съдът е оставил без движение жалбата поради 

отказване на жалбоподателя да я подпише и да внесе държавна 

такса, а по отношение на Централната избирателна комисия 

задължава председателя на ЦИК в 7-дневен срок да посочи точния 

интернет адрес, меню, подменю, рубрика, където се съдържа 

исканата информация и при неизпълнение ще бъде наложена глоба 

по чл. 405 от Закона за съдебната власт. 

Колеги, тъй като това дело е образувано по жалба от 

господин         Р.           Н.               И., който твърди, че обжалва 

мълчалив отказ на председателя на ЦИК по заявление за достъп до 

информация с посочен входящ номер.  

Заявлението му, така наречено, за достъп до информация е 

докладвано от колегата Георгиев на 30 октомври. С това заявление е 

поискан достъп до информация, касаеща фактическите 

математически изчисления, регламентиращи крайния изборен 

резултат от 3,999% на партия „Величие“. 

Предлагам ви да погледнете в папката на колегата Георгиев 

писмо, което е подготвено, с предложение да бъде изпратена 

информацията на съда. 

На 30 октомври е докладвано за сведение, тъй като, първо, 

това искане не е прието за такова по Закона за достъп до обществена 

информация и колегата Георгиев при доклада си е казал, че 

„предстои да бъде публикувана тази информация и тези 

математически изчисления на страницата на ЦИК при обявяване на 

резултатите от изборите“. 

Предлагам ви да се запознаете с проект на отговор „АССГ“, в 

който да изпратим на съда информация, че тази информация се 

намира на интернет страницата на Централната избирателна 

комисия, съдържаща се в Решение № 3972-НС/30.10.2024 г. относно 

обявяване на резултатите от гласуването в изборите за Народно 
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събрание на 27 октомври и разпределението на мандатите в Петдесет 

и първото Народно събрание, с линк към това решение. Отделно да 

предоставим и линк към страницата с резултатите от изборите на 

27 октомври 2024 г. 

Колеги, само да допълня, че има линк и към методиката, по 

която са изчислени резултатите, която е методиката съгласно 

Изборния кодекс. Математическите изчисления са публикувани на 

нашата страница. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания или други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветозар Томов); против – 

няма. 

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, в тази връзка ви докладвам 

писмо с вх. № ЦИК-НС-17-2237-3/28.11.2024 г. от жалбоподател 

инж. Р.          И., който ни пита и моли за потвърждение, че 

преписката му е изпратена в Административен съд – София-град. 

Предполагам, че вече му е връчено разпореждането на 

Административен съд – София-град, за образуваното дело и 

указанията към него, така че ви предлагам да не връщаме отговор на 

това писмо. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Има ли други 

предложения? 

 

Колеги, продължаваме с точка трета от дневния ред: 

ИСКАНЕ ЗА ИЗПЛАЩАНЕ ВЪЗНАГРАЖДЕНИЯ НА ОИК. 

Госпожо Ганчева, заповядайте. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Колеги, докладвам  ви искане за 

изплащане възнаграждение с вх. № МИ-27-159-2/27.11.2024 г. 

Приложено ни е изпратено искане от ОИК – Сандански, за 
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определено допълнително възнаграждение, по което има пропуснато 

произнасяне. 

Преписката е комплектувана с необходимите документи. 

Става ясно, че има технически пропуск. Има и контролен лист с 

мнение за законосъобразност относно поемане на задължението в 

размер на 877,80 лв., а именно за изплащане на дадени дежурства, 

които са две през месец август – на 23.08.2024 г. дежурството е 

осъществено от секретар и един член; на 26.08.2024 г. от зам.-

председател и секретар; на 16.09.2024 г. от зам.-председател и 

секретар; на 16.09.2024 г. са описани две, но предложението и 

контролният лист са за изплащане на едно възнаграждение. 

Колеги, предложението е за изплащане на възнаграждение на 

председателя и член, които са подготвили писмено становище по 

адм. дело по описа на Върховен административен съд за 20.10.2024 

г. подготовка за заседание, насрочено за 21.10 на зам.-председател и 

секретар изплащане на дежурство и дежурство на 22.10. за 

подготовка на преписка и изплащане на възнаграждение от ЦИК за 

периода от 16.07. – 22.10. зам.-председател и секретар. 

Предлагам да одобрим изплащането на исканата сума. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Гергана Стоянова, 

Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия 

Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Силвия Стойчева, Цветозар Томов); против – няма. 

 

Госпожо Ганчева, заповядайте в пета точка: 

ПРОЕКТ НА РЕШЕНИЕ ОТНОСНО ПРЕДЛОЖЕНИЕ ДО 

ПРЕЗИДЕНТА НА РЕПУБЛИКАТА ЗА НАСРОЧВАНЕ НА 

ЧАСТИЧЕН ИЗБОР ЗА КМЕТ НА СЕЛО АВРЕН, ОБЩИНА 

КРУМОВГРАД, ОБЛАСТ КЪРДЖАЛИ.  
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ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Колеги, както ви докладвах в 

Административни преписки, постъпила е преписка от ОИК – 

Крумовград, с която са ни изпратили уведомление от председателя 

на Общински съвет Крумовград до ОИК, с което Общинският съвет 

ги уведомява за настъпили обстоятелства по чл. 42, ал. 1, т. 1 от 

ЗМСМА, отнасящи се за кмет на кметство село Аврен, община 

Крумовград. 

В преписката се съдържа и уведомление от          М.            В.                  

А.,                     която си е подала оставката поради семейни причини 

и невъзможност да изпълнява функциите. Съдържа се и Решение № 

146/28.11.2024 г. на ОИК – Крумовград, като ОИК е констатирала и 

обявила предсрочно прекратяване пълномощията на           М.               

В.              А. като кмет на кметство в село Аврен, община 

Крумовград, обявена съгласно тяхно решение поради подадена 

оставка чрез председателя на Общинския съвет. 

Преписката съдържа и протокол от приемане на решението 

на ОИК, предвид което и след извършена служебна справка по 

отношение на регистрираните по постоянен и настоящ адрес лица за 

село Аврен, община Крумовград, област Кърджали, се установява, 

че са налице изискванията на Закона, за да направим предложение 

до президента за частичен избор за кмет на кметството. 

Предлагам ви проект на решение с проектен номер 5998, с 

което да предложим на президента на републиката да насрочи 

частичен избор за кмет на кметство Аврен, община Крумовград, 

област Кърджали. 

За пълнота на доклада вх. номер по преписката е ЦИК-МИ-

27-185/02.12.2024 г. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по проекта на решение. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Гергана Стоянова, Елка 

Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 
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Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия 

Стойчева); против – няма. 

Решението е № 4013-МИ/03.12.2024 г. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Колеги, предлагам ви въз основа на 

току-що приетото Решение № 4013-МИ да изпратим писмо до 

президента на републиката с прилагане на преписката и решението, 

което току-що приехме. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля, 

режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Гергана Стоянова, 

Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия 

Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Силвия Стойчева, Цветозар Томов); против – няма. 

Господин Ципов, имахте предложение по дневния ред, 

заповядайте. 

КРАСИМИР ЦИПОВ: Предлагам да допълним дневния ред с 

Проект на решение относно временна замяна на член на ОИК – 

Столична. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, предлагам  

ви това да е точка шеста от дневния ред. 

Има ли други предложения? 

Моля да гласуваме допълването. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Гергана Стоянова, 

Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия 

Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Силвия Стойчева, Цветозар Томов); против – няма. 

 

Госпожо Матева, заповядайте с докладите в точка четвърта: 

МЕДИЙНИ ПАКЕТИ. 

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, ще ви докладвам няколко 

искания за изплащане на медийни пакети, които колегата Димитров 

е докладвал, но по една или друга причина трябва да допълним 

решенията на ЦИК. 
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Първото искане е с вх. № ЦИК-НС-18-1720-3/08.11.2024 г. То 

е въз основа на договор, сключен между коалиция „Алианс за права 

и свободи“ и БНТ, за изплащане на медиен пакет в размер на 

3000,00 лв. 

Има представена фактура. Ние сме одобрили плащането, но 

не е посочен конкретният размер на сумата, така че моля да 

допълним решението на ЦИК по Протокол № 629/19.11.2024 г., а 

именно със сумата 3000,00 лв. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Гергана Стоянова, 

Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия 

Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Силвия Стойчева, Цветозар Томов); против – няма. 

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, аналогичен случай от Протокол 

№ 629/19.11.2024 г. Искането е с вх. № ЦИК-НС-18-1050-

3/08.11.2024 г. от КП „Синя България“ въз основа на сключен 

договор между коалицията и БНТ. 

Прието е решение за плащане, без да е посочена сумата. 

Сумата е 10 500,00 лв. съгласно представената фактура. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Гергана Стоянова, 

Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия 

Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Силвия Стойчева, Цветозар Томов); против – няма. 

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, по същият Протокол № 

629/19.11.2024 г. – искането е с вх. № ЦИК-НС-18-1412-

3/01.11.2024 г. за изплащане на „Пи Ар Клуб“ ЕООД фактура на 

стойност 3 998,00 лв., а ние сме одобрили плащане на 4 000,00 лв. 

Моля да коригираме да се изплатят 3 998,00 лв. 
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ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Гергана Стоянова, Елка 

Стоянова, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветозар 

Томов); против – няма. 

РОСИЦА МАТЕВА: Последното, по същия Протокол  № 

629/19.11.2024 г. – искането е с вх. № ЦИК-НС-18-1411-3, отново за 

„Пи Ар клуб“.  

Сумата, която е гласувана е 4 000,00 лв., а всъщност 

фактурата е на стойност 3 998,00 лв. 

Моля да одобрим изплащането на 3998,00 лв. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Гергана Стоянова, 

Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия 

Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Силвия Стойчева, Цветозар Томов); против – няма. 

 

Преминаваме към точка шеста от дневния ред: 

ПРОЕКТ НА РЕШЕНИЕ ОТНОСНО ВРЕМЕННА 

ПРОМЯНА В ОИК – СТОЛИЧНА. 

Господин Ципов, заповядайте. 

КРАСИМИР ЦИПОВ: Колеги, в ЦИК е постъпило 

предложение с вх. № ЦИК-МИ-11-1030/03.12.2024 г. от КП 

„Продължаваме промяната – Демократична България“, чрез 

пълномощник Александра Стеркова за временна замяна на член на 

ОИК – Столична.  

Предлага се на мястото на Петър Цанков Георгиев – член на 

ОИК – Столична, да бъде назначена Мирела Валериева Андреева, за 

периода от 04.12.2024 г. до 15.12.2024 г. включително. 
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Към предложението са приложени заявление от Петър 

Георгиев за временната му замяна като член на ОИК – Столична, за 

посочения период, както и  необходимите декларации по Изборния 

кодекс, копие от дипломата за завършено висше образование на 

Мирела Андреева и пълномощно. 

На съответните основания ви предлагам следното 

„РЕШЕНИЕ: 

Назначава за член на ОИК – Столична, Мирела Валериева 

Андреева със съответното ЕГН за времето от 4 до 15.12.2024 г. 

включително на мястото на Петър Цанков Георгиев. 

На назначения член да се издаде удостоверение.“ 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания по проекта на решение? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Гергана Стоянова, 

Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия 

Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Силвия Стойчева, Цветозар Томов); против – няма. 

Решението е № 4014-МИ/03.12.2024 г. 

Колеги, връщаме се в точка първа от дневния ред. 

Господин Георгиев, заповядайте. 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Връщам на доклад проекта на 

писмо с проектен номер 12495, но с променено име на файла. 

Предлагам след запознаване с последния вариант на проекта 

да го гласуваме. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, по проекта 

на отговор моля за вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветозар Томов); против – 

няма. 
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Колеги, поради изчерпване на дневния ред закривам 

заседанието на Централната избирателна комисия. 

Насрочвам следващото заседание за четвъртък, 5 декември, 

от 10,30 ч. Благодаря ви. 

 

(Закрито в 17,05 ч.) 

 

 

 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

Камелия Нейкова 

 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

Цветозар Томов 

 

 

 

Стенограф: 

Стефка Аличкова 


